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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Autorka si dala za cíl bakalářské práce charakterizovat a zhodnotit přínos controllingu pro 

management podniku. 

Nejprve byly v teoretické části vymezeny pojmy management, kontrola a controlling. Dále je 

charakterizován rozdíl mezi manažerem a controllerem. Značná část práce představuje nástroje 

používané v strategickém a operativním controllingu.   

V praktické části se autorka práce zaměřila na provedení a vyhodnocení dotazníkového šetření, kde 

vyhodnocuje, jak je controlling a známý a rozšířený mezi podniky. Na začátku si stanovila 3 hypotézy, 

které následně potvrdila/vyvrátila. U otázky na používané nástroje v controllingu by bylo hezké 

doplnit možnost "jiné", aby bylo možné vyhodnotit, zda oněch 64,7 % respondentů, kteří odpověděli, 

že žádné z uvedených nástrojů nepoužívají, reálně nějaké nástroje používá či nikoliv. Jedna z otázek je 

zaměřená na přínos controllingu pro podnik, což sleduje hlavní cíl bakalářské práce. Bohužel i přesto, 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

že teoretická část práce je velmi obsáhle zpracovaná, chybí zde jasná identifikace a přehled přínosů 

controllingu, které jsou následně v této otázce použity. Závěr práce autorka věnuje diskutování 

přínosů, které by bylo vhodné doplnit o konfrontaci přínosů identifikovaných teorií s těmi, které byly 

zjištěny v rámci dotazníkového šetření.   

V práci lze také kladně hodnotit způsob členění práce do kapitol, podkapitol, odstavců, formální i 

jazykové zpracování i množství a kvalitu použitých zdrojů. Velmi oceňuji kvalitu a způsob zpracování 

dotazníkového šetření. 

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm velmi dobře.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Je controlling považován za primární nebo podpůrnou podnikovou funkci? Proč? 

 

Představte dva hlavní přínosy controllingu, které jste v rámci své práce identifikovala jak v teoretické, 

tak v praktické části. 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 26.5.2021        Podpis hodnotitele  
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